



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XLV - Nr. 12 226

4 PAGINI - 50 BANI

Simbătă 15 aprilie 1989

Sub președinția tovarășului

NICOLAE CEAUȘESCU

PLENARA COMITETULUI CENTRAL

AL PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN

Sub președinția tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, au continuat, în cursul dimineții de vineri, lucrările Plenerii Comitetului Central al Partidului Comunist Român.

Participanții au aprobat, în unanimitate, documentele înscrise pe ordinea de zi, care au fost dezbătute în plen și în cadrul comisiilor pe probleme ale Comitetului Central al partidului: Raportul privind analiza pe bază de bilanț a rezultatelor obținute pe ansamblul economiei naționale, formarea și utilizarea resurselor financiare în anul 1988; Raportul cu privire la fondul de participare a oamenilor muncii la realizarea producției, a beneficiilor și la împărțirea beneficiilor pe anul 1988; Raportul cu privire la evoluția prețurilor și tarifelor în anul 1988; Propunerile privind anularea și reeșalonarea unor datorii ale cooperativelor agricole de producție; Raportul privind măsurile și acțiunile întreprinse în domeniul organizării și modernizării localităților, sistematizării teritoriului, optimizării transporturilor, căilor de comunicații și a rețelelor de energie electrică; Raportul cu privire la activitatea desfășurată, în anul 1988, de organele și organizațiile de partid în domeniul muncii organizatorice, ideologice și politico-educative, de selecționare, reparare și promovare a cadrelor, de rezolvare a scrisorilor și sesizărilor oamenilor muncii, precum și activitatea internațională a partidului pentru înfăptuirea hotărârilor Congresului

al XIII-lea și Conferinței Naționale ale P.C.R.; Măsurile în vederea pregătirii Congresului al XIV-lea al Partidului Comunist Român.

În legătură cu problemele dezbătute, plenara a adoptat, în unanimitate, o hotărâre care se va da publicității.

Plenara a adoptat, în unanimitate, propunerea tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al partidului, președintele Republicii, de a se lua hotărârea ca, în viitor, să nu se mai apeleze la credite străine, astfel încât întreaga dezvoltare a României să se realizeze prin mijloace proprii, printr-o largă colaborare internațională, și a hotărât ca aceasta să fie adoptată ca lege de către Marea Adunare Națională.

În ce privește problemele organizatorice, plenara a aprobat, în unanimitate, eliberarea tovarășului Gheorghe Tănase din funcția de secretar al Comitetului Central al partidului, în legătură cu trecerea sa în altă funcție; alegerea tovarășului Constantin Radu în funcția de secretar al Comitetului Central al Partidului.

În încheierea lucrărilor plenerii, a luat cuvântul tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, secretar general al Partidului Comunist Român.

Cuvântarea secretarului general al partidului a fost urmărită cu deosebită atenție, cu mult interes, cu deplină satisfacție și unanimă aprobare, fiind subliniată, în repetate rânduri, cu vii și îndelungi aplauze.

PLENARA CONSILIULUI NAȚIONAL AL FRONTULUI DEMOCRAȚIEI ȘI UNITĂȚII SOCIALISTE

Sub președinția tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, președintele Frontului Democrației și Unității Socialiste, vineri, 14 aprilie, a avut loc Plenara Consiliului Național al Frontului Democrației și Unității Socialiste.

Pe ordinea de zi a plenerii au fost înscrise:

1. Raport privind realizarea planului pe primul trimestru și măsuri pentru îndeplinirea planului pe trimestrul II și întregul cincinal.

2. Raport cu privire la fondul de participare a oamenilor muncii la realizarea producției, a beneficiilor și la împărțirea beneficiilor pe anul 1988.

3. Propuneri privind anularea și reeșalonarea unor datorii ale cooperativelor agricole de producție.

4. Raport privind măsurile și acțiunile întreprinse în domeniul organizării și modernizării localităților, sistematizării teritoriului, optimizării transporturilor, căilor de comunicații și a rețelelor de energie electrică.

5. Raport privind organizarea și desfășurarea controlului oamenilor muncii și sarcinile ce revin consiliilor F.D.U.S. în vederea îmbunătățirii și creșterii eficienței activității în acest domeniu.

În cadrul dezbaterii problemelor aflate pe ordinea de zi au luat cuvântul tovarășii: Alexandrina Găinușe, prim-secretar al Comitetului județean Iași al P.C.R., Cornel Rusu, maestru minier la Întreprinderea Vulcan, județul Hunedoara, membru al C.C. al O.D.U.S., Ion Mușat, președintele C.A.P. Pecineaga, județul Constanța, Constantin Smeu, președintele Consiliului municipal București al F.D.U.S., Viorica Olariu, maistru la Întreprinderea textilă „Moldova”, județul Botoșani, Cornel Rîzescu, director general al Insti-

tutului Central de Cercetări Metalurgice, Nestor Vornicescu, mitropolitul Olteniei, Marina Pandrea, președintele Comitetului județean Argeș al O.D.U.S., Hajdu Gyozo, președintele Consiliului județean Mureș al oamenilor muncii români de naționalitate maghiară, Aneta Ciocan, secretar al Consiliului Național al Femeilor, Ioan Robu, episcop-conducător al Arhiepiscopiei Romano-catolice București, Vasile Popa, președintele Comisiei de coordonare a activității Controlului oamenilor muncii din județul Sibiu, Ion Hobana, secretar al Uniunii Scriitorilor, Dinu Drăgan, secretar al C.C. al U.T.C.

Numeroși vorbitori au exprimat profunda recunoștință a țărănimii noastre cooperatiste față de propunerea tovarășului Nicolae Ceaușescu privind anularea și reeșalonarea unor datorii.

După încheierea dezbaterilor, participanții au aprobat, în unanimitate, documentele aflate pe ordinea de zi.

Plenara Consiliului Național al F.D.U.S. și-a însușit propunerea tovarășului Nicolae Ceaușescu de a se lua hotărârea ca, în viitor, să nu se mai apeleze la credite străine, astfel încât întreaga dezvoltare a României să se realizeze prin mijloace proprii, în condițiile unei largi colaborări internaționale și a recomandat Marea Adunare Națională să adopte o lege în acest sens.

Intimpinat cu deosebită însuflețire, a luat cuvântul tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, președintele Frontului Democrației și Unității Socialiste.

Cuvântarea a fost urmărită cu viu interes și deplină aprobare, fiind subliniată, în repetate rânduri, cu puternice aplauze și ovații.

Lucrările plenerii au luat sfârșit prin intonarea imnului Frontului Democrației și Unității Socialiste — „E scris pe Tricolor Undre!”.

Astăzi, pe Stadionul „23 August” din Capitală, de la ora 16

ROMÂNIA - ITALIA ÎN C. E. DE RUGBY

Învingătorii de la Cardiff susțin astăzi prima partidă internațională de după răsunătorul succes din decembrie, 15-9 în Țara Galilor. Un amănunt care sporește, de bună seamă, gradul de interes în jurul meciului de pe cel mai mare stadion al țării, Întîlnirile de rugby România - Italia avînd oricum atractivitatea lor, importanța lor în disputa din cadrul competiției continentale de sub egida F.I.R.A. Mai cu seamă acum, înaintea finalului: întrecerea a debutat în toamna lui '87 și își consumă în această primăvară ultimele secvențe, jocul de azi fiind penultimul în actuala ediție pentru ambele echipe, cel din urmă adversar fiind același, „XV”-le Spaniel. Diferența însă poziția în ierarhia momentului din grupa de elită, formația noastră ocupînd locul al treilea, cu 12 p (după U.R.S.S. — un meci mai mult — 19 p și Franța 16 p), „squadra azzurra” venind la patru puncte distanță.

În cronică întîlnirilor directe figurează nu mai puțin de 27 de momente. Fiecare formație s-a impus, de-a lungul anilor, în câte 12 rânduri, „tricolorii” avînd avantajul unui număr mult mai mare de

puncte înscrise. Ei au cîștigat la București, cu 10-12 ani în urmă, și cu 69-0, și cu 44-0, pentru ca partidele mai recente, de la Brașov sau Constanța, să fie marcate de un e-

robust al „tricolorilor” au a-lungă însă luciditatea, fie pentru simplul motiv că „nici un joc nu seamănă cu altul, iar oaspeții vor forța, nu încape îndoială, obținerea unui

ROMÂNIA

Răcean	Lungu Ignat	Toader	Fulina	Boldor
Rădulescu	Ciorăscu	Dumitraș	Neaga	Murariu
Dumitrescu	Gh. Ion	Oroian	Leonte	

Arbitru: Yves PEYRELONGUE (Franța)

Rossi	Piveto	Lupini
Saetti	Favaro	Covi
Pietrosanti	De Ioanni	Capitani
Ceselin	De Ioanni	Capitani
		Colella
		Porcelato
		Abrasio
		Morelli
		Venturi

ITALIA

chilibrul sport (7-6, 9-3). Iar în primăvara trecută rugbyștii români au „spart gheața”, izbușind la Milano o victorie așteptată de 18 ani pe terenurile italiene, cu 12-3.

În condițiile date, sigur că echipa noastră intră astăzi pe Stadionul „23 August” în postură de favorită. Optimismul

rezultat cît mai bun, care să facă să se vorbească iarăși despre un progres al rugbyului italian, vizibil cu cîtva timp în urmă”. Sînt cuvintele autorizate ale experimentatului

Geo RAETCHI

(Continuare în pag. a 4-a)

În semifinalele competițiilor europene de handbal masculin

DOUĂ PARTIDE DECISIVE PENTRU FINALE

Cupa Cupelor

U. S. CRETEIL —

DINAMO BUCUREȘTI

Cupa Campionilor Europeni

STEUA — DROTT HALMSTAD

RM. VILCEA, 14 (prin telefon). Frumosul oraș de pe Valea Oltului va găzdui manșatură a semifinalelor Cupei Campionilor Europeni la handbal masculin. La tot pasul, așteptăm mari anunțuri meciului Steua — Drott Halmstad (Suedia). Duminică dimineață, începînd de la ora 10,30 entuziasmul public vilcean, recunoscut pentru competența și pasiunea etalate în atîtea rânduri la partidele de handbal, va face recepția generală înaintea marelui examen local de peste o săptămînă, cînd Chimistul va intra pe teren pentru primul meci al finalii Cupei I.H.F. Oricum, nu ne îndolm că va fi o repetiție ge-

nerală reușită, Steua fiind mai mult decît dornică să realizeze un spectacol handbalistic de tinută și un rezultat corespunzător, pe măsura „cărții de vizită” pe care o are.

Duminică trecută, la Halmstad, Steua a făcut pe deplin dovada marilor posibilități de care dispune — un registru tehnic-tactic bogat, dublat de această dată și de o mobilizare de excepție. Victoria obținută cu 24-23 poate crea o imagine falsă despre dificultatea partidului-retur. Handballștii suedezi sînt posesorii

Mihail VESA

(Continuare în pag. a 4-a)

CRETEIL, 14 (prin telefon, de la trimisul nostru special). Handballștii de la Dinamo București au sosit în această localitate aflată în apropierea Parisului, pentru a susține foarte dificila manșă-retur a semifinalelor Cupei Cupelor, în compania echipei U.S. Creteil, meci care a stîrnit un mare interes, dovadă că va fi transmis în direct și de televiziunea franceză.

Cînd spunem foarte dificilă, ne gîndim la faptul că, la Buzău, bucureștenii au terminat doar la un singur gol diferență (20-19), un avantaj fragil, în condițiile în care gazdele de azi s-au dovedit a alcătui un „7” extrem de bătaios. Desigur, componenții lo-

Emanuel FĂNTĂNEANU

(Continuare în pag. a 4-a)

Miine, etapa a 23-a din Divizia A de fotbal

PUȚINE FORMAȚII FAVORITE ÎN CELE OPT MECIURI

PROGRAMUL ȘI ARBITRII

București: RAPID — OȚELUL (Stadionul Ghulești)
Ad. Porumbolu (Vaslui) — V. Curt (Constanța) și S. Neșulescu (Scornicești)
București: SPORTUL STUD. — F.C. FARUL (Stadionul Sportul Studentesc)
I. Igna (Timișoara) — Fl. Popescu (Ploiești) și T. Demian (Zalău)
Pitești: F.C. ARGES — S.C. BACĂU
C. Corocan (Reșița) — M. Salomir (Cluj-Napoca) și Al. Roșca (București)
Sibiu: F.C. INTER — VICTORIA
I. Ciăciunescu (Rm. Vilcea) — O. Ștreng (Oradea) și M. Axente (Arad)

Oradea: F.C. BIHOR — FLACĂRA
Gh. Constantin (Rm. Vilcea) — D. Bucurman (Timișoara) și M. Constantinescu (București)
Craiova: UNIV. CRAIOVA — F.C.M. BV.
N. Voinea — V. Alexandru (ambii din București) și V. Donțu (Galați)
București: DINAMO — CORVINUL (Stadionul Dinamo)
I. Velea (Craiova) — V. Titov (Ploiești) și S. Ioan (Galați)
Scornicești: F.C. OLT — A.S.A. TG.M.
I. Coț (Ploiești) — Gr. Macavel (Deva) și M. Nicolau (Bacău)

Meciul „U” Cluj-Napoca — Steua a fost amînat. Toate întîlnirile vor începe la ora 17.



In aceste zile în preajma lui 1 Mai, mii de muncitori și tehnicieni ai întreprinderii de antrepriză de montaj și reparații centrale termice (I.A.M.R.C.T.) își unesc eforturile pentru a îndeplini sarcinile de producție, pozițiile vizând racordarea unor obiective la sistemul energetic național. Este un efort susținut, care nu se manifestă numai la București, în centrul întreprinderii, ci peste tot, în antreprizele teritoriale, cele din Craiova, Timișoara, Hunedoara și Bacău.

Ținând să sublinieze entuziasmul pe care angajații întreprinderii îl manifestă la locurile lor de muncă, ing. Vlad Bădulescu, directorul general al I.A.M.R.C.T., nu scapă din vedere faptul că „între muncitorii și tehnicienii care răspund întotdeauna prompt sarcinilor de producție sînt și sportivii, și în primul rînd rugbiștii, cei ce reprezintă asociația sportivă, sub culorile Energiei București”.

I-am revăzut (pentru că pe cei mai mulți îi cunoașteam de pe terenurile de sport) la locurile de muncă. Marea majoritate sînt lăcătuși: Buga, Gordin, Mihai Marin, Gatea. Jucători de bază ai Energiei, a-

flată la un pas de... Divizia A seria I. Alții, ca Lazăr, actualmente tehnician, este student la seral, la T.C. O notă comună, multora: ei își completează liceul, la seral, în perspectiva de a urma diferite școli de maiștri sau chiar studii superioare, ridicînd, permanent, și în plan profesional, ștacheta calității. Nu este ușor. Munca în această întreprindere cere strădanii, efort continuu zilnic sub cerul liber, în soare sau ploaie, dar oamenii sînt conștienți că numai așa pot contribui la prestigiul unei unități economice care a reușit să se situeze mereu printre fruntașe — I.A.M.R.C.T. a obținut chiar și Ordinul Muncii clasa I — al unui colectiv care nu precupește nici un efort pentru a răspunde cu fapte sârcinilor încredințate de partid.

Șeful secției producție, ing. C. Tănăsescu, președintele secției de rugby este categoric în această privință: „Avem ambiția ca, în primul rînd, rugbiștii să se afle în rîndul fruntașilor. Ei, jucătorii, dar și cei ce îi îndrumă”. Cei ce îi îndrumă se identifică cu foștii jucători, cu maestrul Gh. Barbălu, cu ing. I. Prosi sau cu economistul E. Cîndea, mai recent cu maestrul Hristache Preda, actualul antrenor și, desigur, cu ing. Paul Soare, directorul Stației de Utilaj și Transport (S.U.T.), apreciat arbitru internațional. Toți oameni care au debutat în întreprindere ca muncitori și care, prin muncă, printr-o ambiție demnă de toată lauda, au ajuns între factorii de conducere ai unor secții sau sectoare.

E de la sine înțeles că rugbiul este aici, la I.A.M.R.C.T. la el acasă. Energia București se impune ca una din formațiile divizionare A, seria a

II-a, care tinde să mai facă un pas, pentru a intra în prima serie valorică. Și, în sprijinul acestei inițiative, iată, pe lângă fiecare antrepriză teritorială au luat ființă echipe, care vor activa în divizia secundă. Cei mai valoroși jucători vor fi promovați în echipa-etalon. Este o inițiativă cu... bătaie lungă, în sprijinul căreia se inseru și eforturile pentru amenajarea unei baze sportive proprii, acolo unde rugbiul să fie practicat la nivelul tuturor eşaloanelor — de la copiii angajaților la titularii primei echipe. Frumos exemplu de dăruire în muncă și în sport ne oferă cei de la I.A.M.R.C.T., o adevărată familie care își unește eforturile pentru realizarea exemplară a tuturor indicatorilor din planul de producție, a unor lucrări de înaltă calitate!

Tiberiu STAMA

PLĂCEREA DE A JUCA

Mașina gonește spre Brănești, comuna situată în Sectorul Agricol Ilfov. Părăsind șoseaua de asfalt, pătrundem pe străzi largi și îngrijite, încadrate de case noi sau proaspăt vopsite de parcă îți dau binețe.

Optim la terenul de sport pe care puseseră stăpînire zece și zece de mîci oîniști pe căpîrurile cărora se citea emoția dinaintea concursului. Unii făceau pase, alții făceau încălzirea specifică, iar antrenorii lor nu mai pridideau dînd sfaturi. Printre aceștia, l-am întîlnit și pe profesorul de educație fizică, Ion Braicu, de la Liceul industrial nr. 3 din Suceava, a cărui echipă a câștigat, anul trecut, la Sibiu „naționalele” școlarelor cu profil agroindustrial și, apoi, a devenit vicecampionă la juniori. „Venim pentru a 4-a oară consecutiv în această frumoasă asezare, mărginită de Pădurea Pustnicu — ne-a spus vechea noastră cunoștință — Respectînd tradiția, vom încheia cele 7 zile de vacanță pe trecurile într-un cadru pitoresc, cu întrecerile „Cupei Primăverii”. Ce au făcut elevii în această

vacanță? Au stat într-un program monoton de odihnă? „Nicidecum! ne-a răspuns interlocutorul. Împreună cu cele mai bune echipe de copii și juniori din Sectorul Agricol Ilfov, am parcurs un program intens de acumulari fizice și tehnice, necesare apropiatului sezon competițional. Noi, cadrele didactice, am făcut un util schimb de experiență, am prelucrat noile modificări aduse regulamentului, am dezbătut noutăți tehnice și tactice de natură să dinamizeze jocul, pentru că oina este frumoasă și va fi și mai frumoasă, deoarece se află într-o continuă perfecționare. Am ținut lecții comune cu copiii pe diferite teme de joc și am completat sedințele de pregătire cu minifotbal, volei, baschet și cu alte sporturi complementare, care se practică cu regularitate în cadrul unei tabere de oină”.

Prin urmare este o acțiune specială, lucru pe care a ținut să ni-l precizeze, de la început, prof. Dan Negulici, de la Școala

adevate. tor — pro asigurată de lucru, terminînd vității cul... Aflăm c... trată în național, una cu d... relor de reperitorii desfășura... s-a însă... la recolta rea C.A.I... tisfăcută oiniștii s... ..I-am meri ai... tîndu-se specific de joc... Constanti Augustin sile Catal... toneac. Constanti care s-a... taia” cit

DACIADA

Turneul final de volei masculin

UN MECI PENTRU TITLU: DOLJ - MARAMUREȘ

BRĂSOV, 14 (prin telefon). În deschiderea programului celei de a patra zi a turneului final al Daciadei de volei (sport de performanță, seniori) s-au întîlnit două formații care în etapele precedente acumulasera cîte 5 puncte: selecționatele județului Maramureș și Municipiului București. Jocul lor n-a fost de bună valoare tehnică. În principal datorită bucureștenilor care s-au arătat indolenți (cu excepția lui Enescu și D. Dumitru), jucînd sub valoarea componentilor echipei. În plus, cu prea multă nervozitate! În schimb, maramureșenii au evoluat cu seriozitate, oferînd multe execuții tehnice reușite, pentru care au primit bine meritade aplauze din tribune. Firesc, scorul a reflectat fidel prestația celor două echipe: Maramureș — București 3-0 (4, 9, 13). Din rîndul echipei învingătoare s-au evidențiat G. Dumitru, Pop, Reisfeld și Todoran. Au arbitrat P. Deju și C. Antonovici. Cu această victorie, reprezentativa Maramureșului păstrează șanse de a cuceri titlul de campioană a Daciadei, în funcție de rezultatul întîlnirii de

combatantele celei de a doua partide a zilei, reprezentativele județelor Dolj și Bacău, s-a dovedit peste așteptări, doljenii neavînd adversari pe măsură. Cu Pascu, Horfaș, Văsuică și Șteflea în bună formă, doljenii și-au adjudecat victoria fără să se întrebunțeze prea mult. Scor: 3-0 (7, 7, 3) pentru elevii lui I. Dobrițoiu.

Astfel, formația Doljului (care n-a cunoscut pînă acum înfrîngerea, obținînd 4 victorii și un setaveraj de 12:0) este principala favorită la titlu, trebuindu-i numai un set în ultima confruntare, cu maramureșenii. Meciu a fost arbitrat de Gh. Toma și C. Antonovici. În ultima partidă, Neamț — Brașov 3-0 (14, 8, 12). Au arbitrat Ov. Pop și Gh. Vișan.

Din programul ultimei zile, un meci Bacău — Brașov 3-0 (7, 5, 6) s-a jucat în devans, sîmbătă (azi) fiind programate celelalte două: Neamț — București și Dolj — Maramureș.

Modesto FERRARINI



Echipa C. S. Sătesc Ilfov-M.P. la „bătălia oiniștii de la Liceul industrial nr. 3 din Suceava”

nr. 185 Chitila, membru în colectivul de conducere al taberei organizată anual la Brănești de Inspectoratul Școlar și C.E.F.S. ale Sectorului Agricol Ilfov. „Acum, la a 8-a ediție, avem cu noi peste 150 de oiniști între 10 și 18 ani, reprezentînd echipele de copii și juniori ale școlilor din Mogoșoaia, Chitila, Fundeni, Chiajna, Gîlna, Brănești, Afumați, Liceul agroindustrial Dragomirești-Vale și C.S. Sătesc Ilfov — M. P. Suceveni sînt invitații noștri de onoare. Sînt oiniști dintre cei mai buni din cele 52 de echipe existente în evidența Sectorului Agricol Ilfov, băieți care și-au pus în gînd să devină iscusiți minutori al baschetului și al mingii la oină. Sub conducerea tehnicienilor Marius Stănescu, Fănel Alexe, Speranța Cristea, Maria Rusea, Anghela Popescu, Veronica Popescu, Traian Jelecu Traian Gurgu, Sorin Sav și Ion Bralcu, echipele menționate s-au instruit după planuri

gil. In p... prins un dialog pu... echipă: a exclam... C.S. Sătesc reușise peste 150... dacă voi... tăi și iz... ..Nu-ți străduiesc in... mină... rul său, care, im... minge im... pectiv, d... mentare. Gînduri inima un... să-și pet... vară mu... menajame... mul cel n... competiții

La sfîrșit de săptămînă...

Acest mijloc de aprilie și de primăvară calendaristică are pe agenda sportivă la zi, între altele numeroase competiții și două finale pe țară, am spune, pe potrivă: „Cupa Pionierul” și „Cupa caselor pionierilor și școlimilor patriei” la gimnastică pentru cele mai mici „flori” din aleasa noastră grădini în acest sport, adică pentru categoria de vîrstă 7-9 ani. Dacă este să reamintim, așa, în concursuri asemănătoare, poate chiar a celorși (dar în alte ediții) și poate în același anotimp, au pornit spre marea performanță și Nadia Comăneci, și Ecaterina Szabo, și Aurelia Dobre și Daniela Silivas... Intrecerile, începute de joi, la Ploiești, se încheie astăzi, cînd sigur vor fi cunoscute noile talente ale gimnasticii românești, o adevărată eflorescență a viitorului ei, despre care, cu certitudine, vom mai scrie.

Încă o finală pe țară, la Buzău. „Cupa Pionierul” la badminton, pentru categoriile 11-12 și 13-14 ani își va de-

semna miine campionii, după trei zile de întreceri. Intreagă această săptămînă a fost în județul Constanța una (și) sportivă, dacă vom spune că în cuprinsul ei de timp s-a desfășurat un Festival al sportului pionieresc, al cărui final de competiții (fotbal, handbal, baschet, tenis, inot și șah) este programat duminică.

În Capitală, sîmbătă și duminică, bogatul program polisportiv la zi are drept principală manifestare... multiplicată evenimentul deschiderii de vară a celei de-a VI-a ediții a Daciadei la nivelul unităților sportive. Concret, astăzi se dă startul în întreceri la Cluburile sporturilor tehnico-aplicative (ora 15, cu activități la auto aero și navomodele, plus moto), iar miine, de la ora 10, la cluburile sportive Dinamo (pe stadionul mare și în parc, concursuri de cros, judo, volei, gimnastică, inot ș.a.). Rapid (sala de jocuri) și Olimpia (pe stadion, cu program divers).

Responsabilii cercurilor de turism din București sînt convocați, marți 18 aprilie a.c. ora 17, la sediul Comisiei municipale București de turism-alpinism, din str. Lt. Lemnea nr. 7.

La încheierea concursurilor pe piste reduse

TINERII PATINATORI MĂRESC... VITEZA

Ca și în anii trecuți, în actualul sezon competițional cei mai tineri patinatori de viteză, copiii între 8 și 12 ani, au beneficiat de mai multe întreceri pe piste reduse, confruntarea de vîrf constituind-o Concursul Republican, disputat pe patinoarul artificial din Miercurea Ciuc.

În general, bilanțul poate fi considerat pozitiv atît din punct de vedere cantitativ (aproape 100 de fete și băieți s-au aliniat la start), cît și calitativ, majoritatea concurenților obținînd recorduri personale la o probă sau alta unele dintre ele superioare sau apropiate de cele mai bune performanțe înregistrate de juniori. Disputele celor mai mici alergători de la categoria sperante, au fost dominate de petroliștii ploieșteni (anterior fostul multiplu campion Ion Opcincariu). Îndeosebi la băieți, unde au ocupat primele 3 locuri în clasamentul general prin Radu Davidoiu, Cezar Marin și Mădălin Ion Marin. Tot la această categorie, bună „producție” a avut prof. Mihai Timis, de la C.S.S. Vîntorul Cluj-Napoca: elevii lui s-au situat pe poziții fruntașe în clasamentele finale. În prim-planul curselor rezervate copilor I și II s-au aflat reprezentanții C.S.S. Miercurea Ciuc (șefă de cadet — Heana Biro), care au avut ca principali adversari pe viteziștii petroliști. Dar, iată tabloul laureaților pe probe și în clasamentele generale: speranțe

(D) — Adina Pop (Vîntorul Cluj-Napoca) la 500 m, Andreea Nae (C.S. Petrolul Pl.) la 500 m și „general”; (b) — Radu Davidoiu (Petrolul) în proba tur-retur de 500 m și în cl. gen.; copil II (f) — Tunde Ballo (C.S.S. M. Ciuc) la 500 m, 1 000 m și în cl. gen.; (b) — Eduard Novae (C.S.S. M. Ciuc) la 500, 1000 m și în cl. gen.; copil I (f) — Melinda Tokos (C.S.S. M. Ciuc) la 500, 1000 m și în cl. gen.; (b) — Marian Male (C.S.S. M. Ciuc) la 500, 1000 m și în cl. gen.

După cum se știe, în aceeași perioadă au avut loc, tot pe patinoarul artificial din Miercurea Ciuc, confruntările primei ediții ale Campionatelor Republicane de patină pe pistă redusă pentru juniori și seniori. Așa cum se anticipa, alergătorii fruntași au produs publicului bucuria vizionării unui spectacol agreabil, dovîdînd că acest gen de întreceri, un fel de curse atletice pe gheață, cîștigă tot mai mult teren. Existența celor peste 20 de patinoare artificiale din țara noastră poate asigura desfășurarea ritmică a unui calendar competițional, în continuarea celui de pe pistele mari, ceea ce ar prelunge considerabil aria de activitate a patinașului viteza în fiecare sezon. Pentru aceasta e însă nevoie de două lucruri: 1. Asimilarea unor ghiete cu patine de short-track (federația a făcut deja unele demersuri în acest scop și există promisiuni); 2. Se impune o tra-

ducere exactă a regulamentului, ale cărui prevederi să fie prelucrate cu tehnicienii și sportivii, pentru a nu mai exista diferite interpretări de natură să producă discutii jenante între arbitri și antrenori, care au produs justificate nemulțumiri în rîndurile sportivilor și spectatozilor.

Short-track e un sport frumos și merită a fi sprijinit, pe multiple planuri.

I. TRAIAN

ADMINISTRAȚIA DE STAT LOTO-PRONOSPORT INFORMEAZĂ

NUMERELE EXTRASE LA TRAGEREA LOTO DIN 14 APRILIE 1989:

Extragerea I: 78 57 26 34 50 11 63 21 30; Extragerea a II-a: 5 13 62 40 8 18 90 44 60. Fond total de cîștiguri: 765 690 lei.

● TRAGEREA LOTO 2 de miine, duminică, 16 aprilie 1989, va avea loc în București, în sala clubului din str. Doamnei nr. 2, începînd de la ora 16.30. Operațiunile de tragere vor fi transmise la radio, în pauza transmisiunilor partidelor de fotbal, care se dispută în aceeași zi.

CAMPIONATE ● COMPETIȚII ● CAM

● CICLISM

BRĂILA, 14 (prin telefon). Primelor două etape ale „Cupei F.R. Ciclism”, șosea, pentru juniori mici și mari, le-au urmat probele de contratimp individual, disputate pe șoseaua Brăila — Sutești: 10 km pentru juniori mici, 15 pentru cei mari. Conciuderea ar fi, pentru a ilustra ardoarea cu care se luptă pentru dobîndirea trofeelor puse în joc, mediile orare ale celor două curse: 39,6 și 40,9 km. Viteze realizate în condițiile unui vînt lateral care i-a obligat pe alergători la eforturi sporite. Probele au configurat clasamentele generale ale primelor 3 etape, constituind și cele două mari grupuri care, la cele două categorii de vîrstă, își vor disputa, în continuare, înțietatea. Astfel, la juniorii mici, cîștigătorul contratimpului individual — Lucian Boari (Voința Arad), realizînd un timp excelent — 15:09, a trecut în frunte, devansîndu-l pe P. Decu (C.S.S. 2 Buc.) care, cu 15:19, a cedat primul loc. Pe poziția a treia A. Șoghiu (C.S.S. 1 Buc.) care s-a menținut în primele două etape printre protagoniști, așa cum, tot printre candidați, se

numără și P. Grigoric (V-ța P. Neamț). Foarte bine clasai la contratimp sînt și reprezentanții STIROM-ului — S. Nucă și C. Stancu, dar amîndoi au pierdut minute prețioase în etapa a 2-a. De remarcat și replica brăileanului S. Crăciun — clasat al 2-lea în etapa a doua și al 6-lea la c.t.l. —, dar, din păcate pentru el, a mers foarte slab în prima etapă. După cum se vede, o luptă destul de strînsă, concurenții pînă acum amînțiți, plus încă mulți alții, avînd șanse reale de a urca pe podium. În consecință, etapa a 4-a, Brăila — Viziru, 40 km, a fost marcată de un vînt foarte puternic și avea să scoată în evidență eforturile unui pluton de 10 cicliști care, cu numai 4 km înainte de sosire, aveau un avans de peste un minut. Printre ei, A. Șoghiu și O. Căpraru (Voința Cluj-Napoca) care ameninșau primele două locuri ale clasamentului general. Pe ultimele sute de metri, însă, au fost ajunși de un pluton de 6 alergători, între care L. Boari, H. Kleinpeter (Voința Arad), P. Decu, S. Nucă, T. Damaschin (C.S.S. 1 Buc.) și N. Panătescu (Voința Ploiești). Au trecut linia de sosire, în ordine, O. Căpraru și T. Drăghici (Metalul Plopeni), urmați, în același timp, de alți 14 alergători.

Contratimpul juniorilor mari i-a adus în prim-plan pe M. Pirlog și D. Chirilă (ambii C.S. Brăila) care, aflați printre protagoniștii primelor două etape, i-au „detronat” de pe primul loc pe M. Simion. Este de așteptat în continuare replica fostului lider și a altor cicliști, precum: M. Zahan și D. Irimiaș, N. Micluc, D. Vraciu, W. Goldner, C. Poenaru, C. Neagu, N. Bîsan, iar lista este departe de a fi închisă. Ei vom urmări pe juniorii mari azi (n.r. ieri) în etapa a 4-a: Checet — Măcin, 80 km, după care vom consemna rezultatele ultimelor două etape, programate în Brăila în circuit.

Victor NIȚĂ

● BASCHET

Sala Rapid din Capitală găzduiește următoarele meciuri în cadrul primului turneu al grupelor valorice 7-12 a Diviziei feminine

A de ba... 15: Poli... țesc Buc... 1 Const... Arad — Mobil... pid C.S.S... de la or... structur... Rapid —

● Mîin... handbal... complete... dintre ce... ne repre... re ale cu... buri si-a... campiona... nea prog... Confecția... cău — l... disputa... București... Tg. Mure... Brașov — (aprilie)... partida... iest) — M... (b) a avu... lie urme... se desfăș... naur Bai... Brașov, I... Politehnic... Napoca... Marc, D... Bacău —... ta a 19... res —... Timis... Textila... Constanța... — Chimis... minin, pe... ● Și în... tupa a 1... rie de m... actuale... lor (la n... Constanța... Strungul... feminin... C.F.R. Cl... ușoare, p... să, iar cr... dar cu o

La Tg... turilor, s... întreceril



de la Wyszkow

INVĂȚĂMINTELE TESTULUI ECHIPEI DE TINERET

Superioritate... doar la caseta tehnică Stelea și I. Dumitrescu cei mai constanți O generație talentată, care are nevoie însă de multe jocuri internaționale

La încheierea meciului de la Wyszkow, B. Hajda, antrenorul echipei de tineret a Poloniei (fostul secund al naționalei la «Mundialul spaniol» făcea următoarea declarație semnificativă: «Echipa României, deși cu jucători mai mici ca vîrstă, m-a impresionat prin tehnicitate și jocul ei tactic. A fost pentru noi o excelentă verificare înaintea partidei oficiale din preliminariile C.E., rezervat reprezentativelor de 21 de ani, cu Suedia, în deplasare, la 6 mai. Ca și la juniori, în comparație cu punctul de stagnare din fotbalul polonez, cel românesc demonstrează frumoasele sale resurse. Mi-au reținut atenția portarul Stelea, sigur, sobru, dominind cu autoritate spațiul său, mijlociul cu nr. 5 (Hanganu), «virful» de atac cu nr. 9 (Răducioiu), exploziv și cu fente înșelătoare, dar mai ales jucătorul cu nr. 11 (I. Dumitrescu), pe care orice antrenor și-l ar dori în formație...».

ce n-am spune?) să relanseze lupta pentru calificarea în fazele superioare ale întrecerii europene. Dar dacă așa s-a hotărît (să trimitem în Polonia o echipă «mixtă»), atunci să revenim la acest meci, unde, cu precădere în prima repriză, echipa României a făcut dovada realelor ei posibilități. Rețineți, după numai un joc de omogenizare cu divizionara B Metalul Ploienii (ca să nu aducem în discuție și alte dificultăți obiective), tinerii «tricolori» antrenați de M. Radulescu și D. Apolzan (cei mai mulți în vîrstă de 19 ani, iar Fulga abia a depășit, recent, 18 l) s-au impus în fața masivilor lor adversari (în totalitate titulari la formațiile din prima ligă poloneză) prin acele calități remarcabile cu obiectivitate de antrenorul B. Hajda. Cifrele din caseta tehnică ne-au fost favorabile la sfîrșitul (8-3; pe spațiu 5-2) și la corner (5-2). Am fi putut deschide scorul chiar în min. 15, atunci cînd portarul Matysek a scos norocos, cu piciorul, «bomba» lui Pirvu, ba și alte șuturi ale lui Hanganu, min. 28, 29; în min. 32 și 41 Răducioiu și respectiv I. Dumitrescu care au trimis balonul de puțin pe lîngă poartă; în timp ce oaspeții n-au avut decât o situație mai clară, lămurită excelent de Stelea. A venit însă golul din min. 55 al lui Lapinski, din corner, într-o învîlmășeală de nedescris, fază în care Stelea a fost, într-un fel, obstructionat în suprafața sa de protecție, neregularitate pe care am identificat-o seara la vizionarea casetei video. Aveam

dreptul să egalăm, tot în raport cu ocaziile avute, deși jocul reprezentativei noastre n-a mai avut tonusul primei reprize (au apărut scăderile de randament în jocul de construcție, chiar și în faza defensivă, care oricum s-a ridicat, din punct de vedere al conținutului, peste momentul atacului). S-a ratat în final, ca și în prima repriză, aceasta fiind prima carență a reprezentativei, o carență pe care nu o dată am criticat-o și la nivelul competițiilor interne. Cel mai constanți: Stelea, I. Dumitrescu și, cu unele scăderi, Hanganu, Pirvu, Răducioiu, sub randamentul talentului lor Timofte și Stănicu. Pe ansamblu, ar mai fi de reținut lipsa de omogenitate, diferența de pregătire între selecționabili (să nu uităm: e drept, unii dintre ei sînt titulari la echipele lor de club, avînd și o experiență internațională, pe cînd alții vin din Divizia B și chiar de la formațiile de «speranțe», stagiul lor de internațional fiind doar la loturile de juniori U.E.F.A. prin care au trecut).

Ideea forului de specialitate de a lucra cu bătaie lungă, pentru a doua echipă de tineret, care se vrea a fi nucleul reprezentativei olimpice, este excelentă. Sîta a selecționat pe cei mai buni jucători născuți după 1 august 1969 (impusă de forul internațional olimpic). El sînt dotați și se impune ca acest garnitură să i se asigure un calendar intens de jocuri cu parteneri valoroși și chiar stagiul de pregătire centralizat pe timpul verii sau iernii, așa cum se procedează la lotul mare. Și încă ceva, toți acești jucători de perspectivă, o dată reintrași la echipele lor de club, au obligația ca, sub îndrumarea permanentă a antrenorilor principali, să parcurgă un program riguros de pregătire pentru corectarea deficiențelor care nu pot fi înlăturate pe timpul acțiunilor lotului, un timp relativ scurt.

Stelian TRANDAFIRESCU

În preajma turneului final al C. E. de juniori (B) VERIFICARE REUȘITĂ A LOTULUI U.E.F.A. '91

Calificată pentru turneul final al C.E. de juniori (B), în urma barajului cu Polonia (reamintim rezultatele, 4-0, acasă, și 1-2, în deplasare), selecționata U.E.F.A. '91 a României și-a continuat pregătirile, efectuînd, la începutul acestei săptămîni, un turneu în Bulgaria. Gazdele, calificate la rîndu-le (în dauna Cehoslovaciei), au opus reprezentativa similară, avînd inspirația să programeze pentru cele două meciuri arbitri cu ecuson F.I.F.A., (K. Toncev și N. Konev), pentru a garanta o verificare de maximă obiectivitate, în condițiile unui arbitraj imparțial. Cele două întîlniri, disputate

la Ruse, s-au încheiat cu rezultatele de 0-0 și 1-0 (în favoarea juniorilor români). Antrenorii Gh. Oia și I. Pătrașcu au aliniat următoarea echipă: Molnar (Atanasescu) - Zară, Dicu, M. Marius, Soare (Ștefan) - Papa (Banc), Bătrînu (Madoș), Ștefan, Moldovan - Cuc, Petrov (Știngă), cu precizarea că Știngă a fost titular în cel de al doilea meci. Caracteristica jocurilor a fost nivelul tehnic ridicat, marile ratări (de o parte și de cealaltă), superioritatea tactică a «tricolorilor», evoluția de excepție a apărării noastre, din cadrul căreia s-a remarcat în mod deosebit portarul Molnar, agil, cu spirit de anticipație, cu priză bună, surprinzător de matur pentru vîrsta sa. Cei-alți evidențiați din echipa noastră: Zară, Dicu, M. Marius, Moldovan și, desigur, Papa, autorul golului (cu capul, la o lovitură de colț) din min. 20 al celui de al doilea meci. În general, acest mini-turneu nu reprezintă doar un succes de palmares. În opinia secretarului F.R.F., Grigore Sichițiu, conducătorul delegației, scopul deplasării - acela de a se verifica potențialul de joc în condițiile programării din două în două zile (întocmai ca la «europene») și de a dobîndi experiență internațională - a fost atins. (I. C.)

Centrul de perfecționare a cadrelor din mișcarea sportivă, Centrul de Cercetări și C.N.E.F.S. și Consiliul municipal pentru Educație Fizică și Sport București, sub auspiciile Universității culturale-științifice București, organizează luni, 17 aprilie 1989, ora 12,30 în sala Dalles o masă rotundă cu tema: «POTENTIALUL OLIMPIC AL HANDBALULUI BUCUREȘTEAN și pregătirea lui pentru viitoarele J.O.».

Conduce masa rotundă: prof. Tradafir Ioan.

EXCURSII CU TRENUL PE LITORAL

Stațiunile de pe litoralul Mării Negre vă sînt gazde primitoare în acest anotimp. Oficiile județene de turism și I.T.H.R. București fac înscrieri pentru excursii cu trenul - Se aplică TARIFE REDUSE la cazare și masă. - Vă stau la dispoziție numeroase posibilități de agrement și divertisment (jocuri și întreceri sportive, programe culturale-artistice, folclorice, de varietăți, vizite la obiective turistice de pe litoral ș.a.)

LITORALUL ESTE PREGĂTIT SĂ VĂ PRIMEASCĂ PLAJA ȘI APA MĂRII VĂ AȘTEAPTĂ SĂ LE FIȚI OASPEȚI

IMPORTANT Luat: legătura cu agențiile Oficiilor județene de turism și ale I.T.H.R. București, care fac înscrieri pentru excursii cu trenul spre stațiunile litoralului

DUELURI DE PRONUȚAT ECHILIBRU

Miine sînt programate partidele etapei a 23-a. Meciul de la Cluj-Napoca a fost amînat - în mod justificat - spre a permite campioanel noastre să pregătească returul din semifinalele C.C.E. cu Galatasaray. Pe agenda primei scene, multe întîlniri de mare echilibru, determinate de atît de densa configurație a clasamentului. Dovadă, între ocupanta locului 6 (F.C.M. Brașov) și cea a penultimei poziții (Oțelul) sînt doar 5 puncte! Cinci puncte pe care se află înșirate 14 echipe! Așa că fiecare partidă, aproape devine decisivă pentru intrarea de a părăsi, pe cît se poate, această întînsă zonă a «nisipurilor mișcătoare». Să pornim rapida trecere în revistă chiar în ordinea dată de program. În Giulești, după cele două puncte mari luate la Bacău, Rapid se vede în fața unui examen dificil pentru că Oțelul, care vine după o... performanță inversă, caută, în orice situație, să recupereze din pierderi. Altă performanță a etapei precedente. Sportul Studentesc, trebuie să se aștepte la o replică viguroasă din partea formației de pe Litoral și a priceputului său conducător tehnic, Gh. Constantin. În Trivale, o întîlnire între două vecine de loc din clasament: F.C. Argeș - S.C. Bacău, departajate doar de golaveraj. Piteștii au promovat curajoși un grup de juniori crescuți în propriile pepiniere, în cazul nostru, Vîitorul. Este vorba de Amărăzeanu, Prisceanu și Dumitru. Se contează mult pe ei; dar și pe ceilalți experimentați titulari. S.C.-ul, o formație care s-a consolidat, o formație de asemenea cu multe elemente autohtone, care vine după «dusul rece» cu Rapid, va încerca și ea refacerea terenului pierdut. Un veritabil derby

al etapei la Sibiu Inter - Victoria, o partidă de mare importanță pentru gazde în tentativa obținerii unui loc european în clasamentul final. A doua mare candidată la un loc în Cupa U.E.F.A., Flacăra, va evolua în deplasare, la O-

CLASAMENTUL

Table with 4 columns: Rank, Team, Points, Goals. Lists teams like STEAUA, Dinamo, Victoria, Flacăra, etc.

radea, acolo unde F.C. Bihor s-a văzut egalată în meciul cu Inter Sibiu. Alt meci de pronunțat echilibru privit prin forța de joc a celor două echipe: craiovenii, care încearcă să regăsească ritmul obișnuit și o formulă de echipă cît mai echilibrată, își vor disputa întîietatea în compania F.C.M.-ului brașovean, echipa care deschide plutonul celor 14 formații angajate în lupta de evitare a locurilor periculoase. Ultimele două partide ale programului ne prezintă două favorite nete, indicate de «calculul hîrtiei»: Dinamo - Corvinul și F.C. Olt - A.S.A. Tg. Mureș, gazdele deținînd nu doar locuri superioare în clasament ci și prima șansă datorită valorii superioare a formațiilor pe care le alinază. Deci, în șase din cele opt întîlniri ale zilei, întreceri de un pronunțat echilibru.

În Divizia B, etapa a 23-a DERBYUL SE DISPUTĂ LA TG. MUREȘ

Divizionarele B își continuă întrecerea urmărind cu interes și pasiune de numeroși suporteri ai acestor formații, printre care destule nume sonore, chiar campioane ale țării cîndva (Petrolul și U.T.A., de pildă). S-au consumat doar cinci etape din acest retur și în două serii (a doua și a treia) lupta a devenit și mai interesantă. În timp ce în prima, Petrolul a luat «cursa pe cont propriu și, deocamdată, nimeni

nu-l «tulbură liniștea». Două presupuse contracandidate au pierdut startul de urmăvare (Gloria Buzău și Politehnica Iași) și lat-o pe Progresul Brăila autoritară ocupantă a poziției secundare. Duminică, Petrolul va juca acasă, Brăila și Buzăul în deplasare, lesenii în Copou, deci, un program avantajos pentru lider. În seria a II-a, Jiul și Chimia merg «cap la cap», departajate doar de golaveraj. Într-o

dispută frumoasă, palpitantă. Aici, programul de miine este în avantajul vilcenilor (meci acasă, cu Drobeta). În timp ce echipa din Petroșani susține derbyul etapei la Tg. Mureș, cu Electromures, ocupanta locului 3, nu cu mult timp în urmă (pină la «accidentul» cu I.C.I.M.) și ea aspirantă la promovare. Muresenii lui Czako probabil că mai tîrziu își vor organiza «optimile» Cupei României. În rest în această serie (ca și în celelalte), miine meciuri de clasament, cu implicații mai mari în zona inferioară. În seria a II-a, după înfrîngerea liderului «Poli» Timișoara, la Alba Iulia (n-am uitat nici de egalul de la Reghin, 2-2 cu «lanterna roșie») și victoria obținută de U.T.A., chiar la Timișoara (arădenii și-au revenit după socul cu «Poli» întrecerea a devenit din nou interesantă, doar un punct despărțindu-le pe pretendentele la promovare. Dar să nu uităm, vine... al treilea Olimpia Satu Mare, la un punct de U.T.A. și la două de «Poli»!! Primele două joacă duminică însă, acasă, meciuri, relativ ușoare, iar Olimpia se deplasează la Bala Mare. Vom vedea ce va fi. (AL. C.)

Programul și arbitrii

SERIA I: F.C.M. Delta Dinamo Tulcea - A.S.A. Explorări Cimpulung; J. Grama (București), C.F.R. Pașcani - F.C.M. Progresul Brăila; T. Chelu (Giurgiu) Steaua Mizil - Arpile Victoria Bacău; M. Lică (București), Petrolul Ploiești - Unirea Focșani; D. Ciolan (Pitești), Polana Cimpina - Metalul Ploienii; M. Nisif (Reșița), F.E.P.A. 74 Birlad - Ceahlăuț P. Neamț; Al. Mustăța (Pitești), Politehnica Iași - Siretul Pașcani; M. Soreșcu (Pitești), C.S. Botoșani - Gloria Buzău; I. Măceșeanu (Filiși), C.S.M. Suceava - Prăhova Ploiești; D. Boțintis (București).

A.S.A. Progresul Timișoara: Gh. Silion (Iași), C.S.M. Reșița - Unirea Alba Iulia; V. Roman (Ploiești), Politehnica Timișoara - Minerul Cavnic; R. Brăteni (București) Metalul Bocșa - Chimica Tirnăveni; I. Niculițov (Focșani), U.T. Arad - Avîntul Reghin; D. Vasile (București), C.F.R. Timișoara - Strungul Arad; Gh. Vasile (București), Dacia Mecanica Orăștie - Gloria Reșița; N. Dinescu (Rm. Vilcea), Armătura Zalău - A.S. Paroșeni Vulcan; A. Renghel (Vaslui), F.C. Maramureș - Olimpia Satu Mare; D. Petrescu (București). Cu excepția meciului de la Rm. Vilcea, celelalte partide încep la ora 11.

DIN DOSARELE COMISIEI DE DISCIPLINĂ

Nu mai departe de luna martie, Octavian Roșca (Sinnicolau Mare) își încheie cele șase luni de suspendare (redu-se apoi la cinci) pe care le primise, în toamnă, cînd era antrenor, pentru comportarea insolentă pe care o avusese față de un observator al F.R.F. Reluîndu-și activitatea, de data aceasta ca jucător, Roșca - jucătorul a ținut, se pare, să nu-l dezmințim pe antrenorul cu același nume, astfel că, în meciul cu Unirea Tomnatic, a lovit cu pumnul un adversar. Un recidivist, căruia i s-ar fi potrivit, credem noi, mai multe etape de suspendare, decît cele patru la care s-a oprit Comisia de disciplină. Pumnul l-a folosit și Codin (Conșef, Constanța), în meciul cu Unirea Cimpina, și nu împotriva unui adversar, ci chiar împotriva unuia dintre arbitrii de linie! Supărat pe semnalizarea acestuia, Codin a trecut, cu rapiditate, de la fotbal la... box. Dar nici Comisia de disciplină n-a stat prea mult pe gînduri ci, cu aceeași rapiditate, l-a suspendat pe un an. O nouă... vacantă, deci, după cea de cîrînd încheiată, care nici ea n-a fost prea scurtă... Cît mai puține cartonașe galbene și, mai cu seamă, roșii!, aceasta trebuie să fie deviza celor de la Chimia Rm. Vilcea. aflați acum pe drumul reînțoarcerii în Divizia A. Dar, iată că, în meciul cu Metalul Mangalia, unul din jucătorii ei de bază,

Stancu, la executarea unei lovituri libere în FAVOAREA Chimiei, a lovit un adversar, ceea ce l-a atras eliminarea de pe teren, vilcenii rămînd să joace mai departe în 10 oameni. Iar acum urmează cele patru etape de suspendare dictate de Comisia de disciplină. Încă înainte de a se ajunge la fluierul de început al meciului cu Olimpia Satu Mare, Benea, antrenorul echipei A.S. Paroșeni Vulcan, a intrat în cabina arbitrilor, atrăgîndu-le atenția că s-ar putea să fie rău de ei, dacă echipa lui nu câștigă meciul. Și nu l-a câștigat. După terminarea partidei, mai furios, Benea l-a insultat pe arbitri și l-a amenințat. Două etape, Benea va sta cumințe în tribună, după care, sperăm, va sta cumințe și în incinta terenului. ...Nu putem încheia informația de mai sus, fără a aminti că, recent, tot la această rubrică, apreciam fair-play-ul de care dăduse dovadă echipa din Paroșeni, în alt meci. Să fie vorba, deci, de o simplă întîmplare? Dar cînd? Acum sau... atunci? Jack BERABU DE LA F.R. FOTBAL. Comisia de disciplină a F.R. Fotbal face cunoscut că meciul de Divizia B dintre F.E.P.A. 74 Birlad și Poiana Cimpina, etapa a 22-a, a fost omologat cu scorul de 3-0, în favoarea echipei Poiana Cimpina, întrucît formația din Birlad a utilizat un jucător cu două cartonașe galbene.

COMPETIȚII

Campionatul Republican de judo pentru echipele de tineret. La start vor fi prezente cele 16 formații calificate după etapa de zonă: Dinamo, Steaua, Rapid și Constructorul AMC 4 București, Dinamo Brașov, Carpați Mirșea, Nitramonia Făgăraș, Petrochimistul Pitești, C.S.M. Borzești, Politehnica C.S.S. Unirea Iași, Constructorul M. Ciuc, Universitatea Cluj-Napoca, A.S.A. Tg. Mureș, T.C.I. Oradea, Constructorul Alba Iulia și Strungul Arad. Se va concura pe două tatami sistem eliminatoriu cu recalificări. La ediția de anul trecut, pe primele trei locuri: 1. Rapid Buc., 2. Dinamo Buc., 3. C.S.M. Borzești.

HOCHEI

MIERCUREA CIUC, 14 (prin telefon). La patinoarul din localitate a început cel de al doilea turneu final al Diviziei A, prima grupă valorică, la hochei. Iată cîteva amănunte din prima zi: DINAMO - STEAUA 4-3 (0-2, 3-1, 1-0): Joc frumos, palpitant, cu faze bine încheiate tactic, care au plăcut publicului spectator. Raportul de forțe a fost sensibil egal. Cu toate că Steaua a condus cu 2-0 în min. 19, Dinamo a evoluat din ce în ce mai bine, a egalat în min. 38, realizînd, spectaculos, două goluri într-un singur minut! În ultima repriză, la capătul unei lupte sportive atractive, desfășurate într-un spirit de fair-play (6-8 minute penalizare) dinamoviștii au reușit să se detașeze în min. 48 (4-3), pe fondul unei evidente superiorități fizice și tactice, realizînd prima surpriză a turneului. Au înscris: Salamon 2, Pisaru, Soilyom (D.), respectiv Burada, Alexe, Dragomir, Aroștri: 1. Beze - C. Săndulescu, Em. Both. SPORT CLUB MIERCUREA CIUC - C.S.M. DUNĂREA GALAȚI 5-3 (1-1, 3-1, 1-1). Au marcat: Szviliak 2, Gal, B. Nagy, Z. Nagy (S.C.), respectiv Andrei, Marcu, Dima. Arbitri: Gh. Micu - Gh. Tașnad, A. Balint. Valer PAȘCANU-coresp.

Valer PAȘCANU-coresp.

CUPELE EUROPENE LA HANDBAL

STEUA

(Urmare din pag 1)

unei tehnici aproape de perfecțiune și, poate surprinzător, cu o foarte mare mobilitate în teren. În acest context trebuie privit jocul-relu, în care elevii antrenorilor Radu Voinea și Ștefan Birtalan (un cuplu care câștigă tot mai mult în autoritate) au datorită să se exprime cât mai aproape de valoarea lor reală, așa cum au făcut-o și la Halmstad. Se speră întărirea atât a apărării, cât și a atacului prin posibila utilizare a conducătorului de joc Adrian Ghimes și a portarului Adrian Simion, care au fost accidentați, ceea ce va avea — cu siguranță — repercusiuni benefice asupra randamentului pivoților Virgil Ni-

eulac și Paul Cicu în fața de atac, atuu bucureștenilor, dar care tocmai acesta a fost sub valoarea de ansamblu a apărării în meciul-tur. Dacă piesele de bază ale echipei — Vasile Stingă, Marian Dumitru, Dumitru Berbec, golgeterul primului meci al semifinalelor, Marian Mirică, Tudor Vasile și ceilalți vor aborda cu aceeași hotărâre întărirea cu handbaliștii suedezi, victoria nu le poate scăpa și, o dată cu ea, calificarea în finala C.C.E.

Jocul va fi condus de arbitri spanioli Ramon Galego Santos și Victor Pedro Lamas Perez, iar observator I.H.F. va fi Bernhard Thielke (R.F. Germania).

DINAMO

(Urmare din pag 1)

tului dinamovist au avut, pînă acum. Întîlniri și mai grele, cu adversarii la fel de bine pregătiți, în compania cărora au reușit să-și demonstreze valențele. Acum, elevii antrenorilor Ghiță Licu și Valentin Samungii își cunosc mai bine adversarii, au urmat un program de pregătire menit să le ofere posibilitatea unei evoluții la un bun nivel, la capătul căreia, speră, să consemnăm o nouă performanță de valoare a dinamoviștilor, care chiar prin calificarea în această fază, prin depășirea unor

formații din primul eșalon al handbalului de club continental, au dovedit că se află printre cele mai bune echipe europene. Se mizează, desigur, pe forma lui Bulligan, pe șuturile puternice și precise ale lui Licu și Roșca, pe luciditatea lui Durău, pe pătrunderile lui Mocanu și Zaharia, într-un cuvînt pe o cit mai bună prestație atît în atac, cît și în apărare, punctul forte al echipei noastre.

La rîndul lor, francezii au dovedit că știu să practice un handbal bun, avînd în iugoslavia Isakovici, în Tristant și Bernard piese de bază, că folosesc orice mijloc, descori trecînd peste limitele regulamentului, pentru a se impune. De valoarea echipei franceze vorbește, spre exemplu, și faptul că în sferturi, după ce a pierdut, în deplasare, la „7“-le iugoslav de la Cervenka, la o diferență de 4 goluri, s-a impus acasă cu 11!

Meciul va avea loc azi, de la ora 16.15 (locală) și va fi condus de arbitri olandezi Jo Nusser și Wim Struik. Observator I.H.F. — Peter Hansmdorf (Elveția).

Ecouri la inițiativa

„Play off“ (volei)

RAPID ORGANIZEAZĂ DOUĂ COMPETIȚII

Inițiativa organizării unor turnee care să completeze activitatea voleibolistică internă a înregistrat primele ecouri. Astfel printr-o adresă trimisă redacției, clubul Rapid ne face cunoscut că „salută ideea organizării unor turnee „play off“ care să contribuie la creșterea valorică a voleiului“. Ba, mai mult, este gata să organizeze două asemenea competiții, rezervate echipei feminine, în București și la Blănești (cu sprijinul organelor sportive locale), la începutul și, respectiv, la sfîrșitul lunii mai. De asemenea, clubul Penicilina Iași ne-a comunicat că este interesat să participe la aceste turnee. Pe de altă parte, Asociația Armătura din Zalău se oferă să organizeze, la rîndul ei, un turneu de fete. Sintem siguri că înscrierile vor spori, federației revenindu-i sarcina ca, după finalizarea competiției, să alcătuiască un program ferm și un regulament-cadru al acestor competiții. Zălăul nostru va contribui la organizarea și la... premieri.

ROMÂNIA — ITALIA

(Urmare din pag. 1)

Florica Murariu, căpitanul echipei. Prudența nu este, oricum, una de circumstanță, mai ales în condițiile existenței anumitor incertitudini pentru antrenorii Th. Rădulescu și Gh. Nica, asupra „XV“-lui de începere, Murariu, Rădulescu, Ciorăscu, Răcean avînd chiar ieri-alaltăieri urmele unor accidentări. Ei sînt în cea mai mare măsură recuperati la ora actuală, în teren vor intra 15 (din 16) jucători de pe Arms Park, existînd însă și posibilitatea trecerii lui Dumitraș în linia a doua, dacă

SPORTUL IN LUME

„CUPA MONDIALĂ“ LA ȘAH

BARCELONA, 14 (Agerpres) După 11 runde, în Turneul internațional de șah pentru „Cupa Mondială“ de la Barcelona, în fruntea clasamentului se află Liubojevici (Iugoslavia) și Short (Anglia), cu câte 7,5 puncte, urmași de Kasparov

(U.R.S.S.) — 6,5 puncte, Hübner (R.F.G.) — 6 puncte etc. Rezultate din runda a 11-a: Beliavski — Kasparov 0-1; Short — Seirawan 1-0; Iusupov — Liubojevici remisă; Hjartarson — Korcinoi 0-1.

MOSCOVA, 14 (Agerpres). În turneul internațional de șah „Memorialul Raul Keres“, ce se desfășoară la Tallin, după 5 runde în clasament conduce Oll (U.R.S.S.) cu 3,5 puncte (1), urmat de Elvest (U.R.S.S.) — 3,5 puncte și Draško (Iugoslavia) — cu 2,5 puncte. În runda a cincea, Ghelfand a câștigat la Mihail Marin, iar partidele Elvest — Oll și Draško — Ernst s-au încheiat remisă.

PE SCURT • PE SCURT

ATLETISM • Sportivul chinez Liu Wenjun a terminat învingător în concursul de maraton redus desfășurat la Nanjing (R.P. Chineză), fiind cronometrat cu timpul de 1.07.34. Pe locul secund s-a clasat canadianul Kenneth Hamilton — 1.08.50. La feminin, cel mai bun timp (1.13.05) l-a realizat Yan Yulan (R.P. Chineză).

HANDBAL • În continuarea turneului pe care îl întreprinde în R.F. Germania, echipa masculină a U.R.S.S. a evoluat la Fredenbeck în compania unei selecționate locale. Handbaliștii sovietici au obținut victoria cu scorul de 36-19 (19-9).

TENIS • În turneul de la Rio de Janeiro, cîntînd pentru „Marele Premiu“, jucătorul argentinian Guillermo Roldan l-a eliminat cu 6-3, 7-6 pe brazilianul Danilo Marcelino, iar americanul Todd Wistken a câștigat cu 7-5, 4-6, 7-5 partida cu coechipierul său, Dan Cassidy.

TIR • În proba feminină de pistol cu aer comprimat din cadrul concursului internațional de la Sofia, pe primul loc s-a clasat Svetlana Belan (U.R.S.S.), cu 382 puncte, urmată de Volkova (U.R.S.S.) — 378 puncte și Stankeva (Bulgaria) — 374 puncte. Proba de pistol liber din cadrul concursului de la Ciudad de Mexico a revenit sportivului suedez Ragnar Skanaker, cu 661 puncte, urmat de coechipierul său, Benny Ostmand — 649 puncte. Viaceslav Tokarev (U.R.S.S.) — 639 puncte, Darius Young (S.U.A.) — 636 puncte etc.

ACTUALITATEA PUGILISTICĂ

● În turneul internațional de box de la Bangkok, în limitele categoriei până, A. Hamatov (U.R.S.S.) l-a întrecut la puncte pe S. Jultai (Thailandă), iar la categoria ușoară A. Zuelow (R.D.G.) l-a învins prin k.o. pe danezul B. Espensen.

● La Belfast, în meci pentru titlul de campion european la categoria până, boxerul englez Paul Hodgkinson l-a învins prin k.o. tehnic, în priza a II-a, pe francezul Raymond Armand.

● Celebrul boxer american de culoare Ray Sugar Robinson a încetat din viață, în vîrstă de 68 de ani, la un spital din Culver City (California).

VICTORII CLARE LA POLO

PARIS, 14 (Agerpres). Mecurile disputate în prima zi a turneului internațional de polo pe apă de la Paris s-au încheiat cu următoarele rezultate: U.R.S.S. — Grecia 18-8 (3-3, 6-1, 4-4, 5-0); Spania — Suedia 12-5 (3-0, 4-1, 2-2, 3-2); S.U.A. — Franța 10-6 (3-2, 3-3, 3-0, 1-1).

INTRECIERI INTERNAȚIONALE

DE VOLEI LA BRNO

PRAGA, 14 (Agerpres). În ziua a doua a turneului internațional feminin de volei de la Brno, reprezentativa R. P. Chineze a întrecut cu scorul de 3-0 (15-11, 15-2, 15-11) echipa Perului.

Alte rezultate: Polonia — R.P.D. Coreeană 3-2 (9-15, 15-7, 5-15, 18-18, 15-10); Cuba — R.D. Germană 3-1 (15-4, 15-13, 4-15, 15-3).

Fotbal meridiene

În perspectiva returului semifinalelor din cupele europene

TREI CLASAMENTE SUI-GENERIS...

Dintre numeroasele subiecte de discuție asupra actualelor semifinale ale cupelor europene, cele trei clasamente la alcătuirea cărora participă formațiile calificate pînă în această etapă par a oferi câteva teme de reflecție deloc lipsite de interes. Ca să fim „la zi“, am introdus în calcule și meciurile-tur ale semifinalelor, așa că acum, cu câteva zile înaintea returului, situațiile se prezintă astfel:

CUPA CAMPIONILOR EUROPENI: 1. Real Madrid 7 5 2 0 13-5 12 p; 2. Steaua 7 5 1 1 21-6 11 p; 3. Milan 7 4 0 11-5 10 p; 4. Galatasaray 7 3 1 3 10-10 7 p.

● Dacă Real, Milan și Steaua au apărări aproximativ egale, numărul golurilor de la „pasiv“ fiind cam același (mai puțin de unul primit de meci), lese în evidență, în schimb, apetitul de gol al bucureștenilor, detașați mult cu cele 21 de goluri înscrise, Lăcătuș (cu 7) și Hagî (cu 5) devenind „personajele zilei“ în preajma tuturor porturilor adverse. ● Semifinala 1-3 (Real — Milan) nu a reflectat pe Santiago Bernabeu aceste lucruri, faianga olandeză + Baresi înfrîmînd pînă acum, pozițiile de clasament. Steaua însă și-a demonstrat cu viri și îndesat (prin cele 4 goluri marcate ultimei clasate), meritele care o mențin pe locul secund al acestei ierarhii insolite. ● O situație aparent paradoxală: cu un 0-0, acasă, Milan va elimina pe Real, aduîndu-mal puțin puncte în toate partidele din actuala ediție a C-1; în schimb, o victorie a Stelei la

Izmir, coroborată cu orice scor egal la Milano, ar aduce-o pe Steaua nu numai în finala C.C.E., ci și în fruntea clasamentului prezentat mai sus; sau chiar un meci egal, în cazul unei înfrîngerii a lui Hugo Sanchez...

CUPA CUPELOR: 1. Malines 7 6 1 0 14-2 13 p; 2. Barcelona 7 4 3 0 14-4 11 p; 3. Sređet 7 5 0 2 16-9 10 p; 4. Sampdoria 7 3 2 2 7-9 p.

● Aad de Moss se poate considera mulțumit de evoluțiile elevilor săi, comentator înclinînd să-i acorde însă tehnicianului multe dintre succesele acestor belgieni modești în vîlvă, dar mari în rezultate. Marele examen vine însă acum, cu Sampdoria. Și n-ar fi exclus ca ultima clasată să devină una dintre cele două finaliste ale lui C-2! Iar pentru ca „taciumul“ să fie complet, și locul 3 ar putea urca în ultimul act, dacă bulgarii de la Sređet câștigă cu 2-0 sau cu 3-1, acasă, în fața „Barcei“...

CUPA UEFA: 1. Stuttgart 9 6 1 2 14-6 13 p; 2. Napoli 9 5 3 1 11-4 13 p; 3. Dynamo Dresda 9 5 2 2 16-5 12 p; 4. Bayern München 9 6 0 3 20-11 12 p.

● Cel mai echilibrat clasament este acesta al semifinalelor Cupei UEFA, între echipe diferența fiind minimă. Și nu e înfrîmător că tot acum, orice pronostic pare cel mai greu de dat, implicînd riscurile cele mai mari...

Radu TIMOFTE

Spotting Lisabona. În ETAPA A 33-a a campionatului Franței, Olympique Marsilia a terminat la egalitate: 2-2 cu formația Monaco. Alte rezultate: Laval — Cannes 2-0; Martfa Racing — Caen 3-1; Sochaux — Toulon 2-1; Montpellier — Lille 2-3; Girondins Bordeaux — Metz 4-1; Strasbourg — St. Germain Paris 0-0; St. Etienne — Auxerre 1-1; Nisa — Toulouse 2-0; Lens — Nantes 0-0. În clasament conduce Olympique Marsilia — 63 puncte, urmată de St. Germain Paris — 62 puncte.

PENTRU MECIUL din 26 aprilie de la Rotterdam, în compania formației R.F. Germania, cîntînd pentru preliminariile Campionatului Mondial, selecționata Olandei nu va putea conta pe trei titulari (accidentați): golgeterul campionatului John Bosman, mijlocasul Wouters, precum și portarul Van Breukelen. ECHIPA ARGENTINIANĂ Boca Juniors a fost eliminată din competiția sud-americană „Cupa Libertadores“, de către formația Olimpia Asuncion (Paraguay). Învinșă cu 4-1 în prima partidă, Boca Juniors a câștigat doar cu 1-3 meciul retur.

După cel de-al doilea turneu final la polo

PAS MARE AL DINAMOVIȘTILOR SPRE UN NOU TITLU NAȚIONAL

A trecut și cel de-al doilea turneu final al Diviziei A de polo — grupa I valorică, găzduit de Oradea, localitate cu tradiții în sportul cu mîncea pe apă și cu o fostă campioană, protagonistă a întrecerilor în precedentele două ediții, cînd titlul a revenit în Capitală, ceea ce, sigur, se va repeta și anul acesta. Se știe. Dinamo București, campioana „en titre“, lideră și în actualul campionat a luat un avans apreciabil, încă din lungă serie a meciurilor duble tur-retur, față de principala urmăritoare (și, de fapt, singura contracandidată în lupta pentru titlu), Steaua, avans pe care și l-a mărit, practic, decisiv, la șapte puncte după primul turneu final, disputat la Cluj-Napoca. Acum, la Oradea, Steaua a redus din handicap, dar numai un punct, fiind greu de presupus că va mai putea răsturna situația la ultimul turneu.

Dar să recapitulăm ceea ce s-a petrecut la Oradea, cu observația de început că nici una dintre cele șase competiții nu a realizat punctaj maxim în această „mansă“ (Steaua și Crișul cite 8 p., Dinamo 1, C.S.U. Construcții T.M.U.C.B. 3, Rapid și Voința cite 2). De prim întoarcere era, firește... ultima partidă a întrecerilor... directă Dinamo — Steaua. De această dată, formația antrenată de Viorel Eus a avut câștig de cauză, întrecînd-o la limită (8-7) pe aceea condusă de Dinu Popescu, victorie datorată nu numai unei tactici

superioare impuse mai mult de două „sferturi“, dar și unei mari ambiții, evidentă parcă mai mult decît oricînd. Steiștii au vrut, s-ar spune, să demonstreze că disputa pentru înfrîntarea s-a încheiat numai în clasament, nu și în ... partidele directe. Cert este că penultima confruntare dintre cele două frunțase ale poloului nostru a anticipat în mod notabil viitoarea întîlnire, de la București, dar și, mai ales,

CLASAMENT

1. DINAMO	38 33 3 2 455-263 69
2. Steaua	38 31 1 6 390-257 63
3. Crișul	38 26 1 11 414-316 53
4. Rapid	38 15 4 19 303-289 34
5. C.S.U.	38 13 1 24 309-330 27
6. Voința	38 10 5 23 219-357 25

pe cele ale ediției... următoare, cînd, foarte probabil, lupta va fi și mai strînsă dacă este să argumentăm numai cu anul în plus de maturitate dobîndit de echipele Stelei. Dinamoviștii, desigur păstrează în contul lor un avantaj al experienței, manifestat în campionatul la zi, în turneul orădean și chiar în recentul derby: într-o repriză și jumătate, campionii au revenit de la 2-7 la 6-7 fiind aproape de egalare. N-au reușit datorită unui efort al partenerilor, dar chiar faptul că dinamoviștii au înregistrat astfel, doar a două lor înfrîngere în campionat (prima datînd din retur și avînd-o ca performanță tot pe Steaua) constituie o dovadă că echipa

din Sos. Ștefan cel Mare nu (se) pierde oricum.

Crișul Oradea, cu un loc pe podium asigurat cu multă vreme în urmă, a apărut mai mobilizată în acest turneu pe teren propriu, jucînd cu vîdăta intenție de a-și proba posibilitățile (cu tinerii Bonca și Stankovits bine integrați în formația de bază). A cedat, o singură dată, la limită în fața lui Dinamo, a învins tot la diferență minimă pe Steaua, cîștigînd, în general, fără să forțeze celelalte meciuri. O a treia echipă bucureșteană, Rapid, a evoluat mai puțin convingător, făcînd din nou impresia că jocul său depinde de forma și inspirația de moment a unuia sau a altuia dintre componenții ei, schimbarea modalităților tactice în funcție de adversar și de situația concretă din meci și de pe tabelă fiind marea problemă a giuleștenilor, cîndva remarcabili în această privință.

Ultimele două clasate din grupa primă valorică, C.S.U. Construcții T.M.U.C.B. și Voința Cluj-Napoca, au încercat flectare să evite „lanterna“. Clujenii, deși s-au revansat pentru eșecul din turneul anterior, n-au reușit să „rocaadă“, prestația lor în celelalte partide fiind a unei echipe în scădere de ritm. Și, cum bucureștenii de la C.S.U. au realizat mai mult (3 p.), ordinea a rămas neschimbată, cum este de crezut că va fi și în final.

George ROTARU